
 

Sporočilo za javnost 

 

Svet agencije potrdil predlog vodstva za spremembe obračunavanja moči ter 

določene dopolnitve regulativnega okvira za elektrooperaterje  

 

 

Svet Agencije za energijo je na seji 17. 4. 2025 obravnaval in potrdil predlog vodstva za 

spremembe Akta o metodologiji za obračunavanje omrežnine za elektrooperaterje in Akta 

o metodologiji za določitev regulativnega okvira za elektrooperaterje. Obe spremembi sta 

objavljeni v Uradnem listu št. 27/2025 z dne 23. 4. 2025. 

 

Agencija je v odzivu na sklepe Državnega zbora iz novembra 2024 napovedala, da bo ves 

čas aktivno spremljala in analizirala učinke nove metodologije pri odjemalcih, vključno z 

vidikom presežnih obračunskih moči, in bo po koncu višje sezone po potrebi sprejela 

ustrezne spremembe. Na podlagi sprejete novele akta se bo morebitna presežna moč 

obračunavala le še v primerih, ko bo odjemalec dogovorjeno moč predhodno spreminjal. 

Odjemalcu, ki dogovorjene moči, določene s strani elektrooperaterja, ne bo spreminjal, 

presežna moč ne bo obračunana, elektrooperater pa bo odjemalce še dalje informativno 

seznanjal z morebitnimi presežki (s tem se tudi ukinja predhodno obdobje). 

 

Podatki za visoko sezono namreč kažejo, da je pri odjemalcih, ki dogovorjene moči niso 

spreminjali, prihajalo večinoma do manjših odstopanj, ki z vidika obratovanja omrežja niso 

problematična. Spremljanje učinkov torej kaže, da dogovorjena obračunska moč v glavnem 

dovolj dobro odraža potrebe po zmogljivosti omrežja. Ohranitev obračunavanja presežne 

moči za tiste uporabnike, ki jo bodo spreminjali, pa je ključna z vidika spodbujanja 

učinkovite uporabe omrežja, povračanja nenadzorovanih stroškov elektrooperaterjev ter 

preprečevanja prenašanja stroškov na ostale odjemalce.  

 

Z navedeno spremembo se poenostavlja način obračunavanja omrežnine, obenem pa se 

odpravlja bojazen pasivnih uporabnikov glede morebitnih dodatnih stroškov omrežnine ob 

nenačrtovani prekoračitvi dogovorjene obračunske moči po preteku prehodnega obdobja.  

 

S spremembo Akta o metodologiji za določitev regulativnega okvira za elektrooperaterje 

je agencija na podlagi podatkov elektrooperaterjev ter dodatnih lastnih analiz sprejela 

določene manjše spremembe kriterijev regulativnega okvira, ki se nanašajo na priznavanje 

posameznih stroškov delovanja in vzdrževanja. Spremembe se nanašajo predvsem na 

inflacijo, ki je bila v letih 2022 in 2023 bistveno višja od načrtovane v regulativnem okviru. 

Agencija je obenem posodobila in dopolnila nabor kazalnikov uspešnosti delovanja 

elektrooperaterjev na področju naložb v nove, inovativne tehnologije (npr. pametna 

omrežja) ter uporabe storitev prožnosti in opravila manjše posodobitve procesnih določb 

akta. 

 

Agencija nadaljuje s spremljanjem učinkov, zbiranjem podatkov in pripravo analiz za 

nadaljnje optimiziranje metodologije obračunavanja omrežnine, ki jih namerava javnosti 

predstaviti predvidoma do konca junija. 

 


